
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  25.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХІХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 25.10.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова  

ЧЛЕНОВЕ:  Мария Ситнилска 

Мирослава Йорданова-Великова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на 
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер 8380 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в  10.47  ч се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ „АЛАРИК СЕКЮРИТИС“ ООД, ПРЕДСТАВЛЯВАНО ЗАЕДНО ОТ А. 

П. И Н. С. чрез АДВОКАТ М. В. – редовно призован, се представлява от адв. В. с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ЗАМЕСТНИК ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ 

НАДЗОР, РЪКОВОДЕЩ УПРАВЛЕНИЕ "НАДЗОР НА ИНВЕСТИЦИОННА 

ДЕЙНОСТ" – редовно призован, се представлява от юрк.  Л. с пълномощно от днес.  

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, представлява се от 

прокурор  П.. 

Страните /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.  

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

ДОКЛАДВА, че няма доказателствени искания. 

Адв. В.: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания. Няма да соча нови 

доказателства. 

  Юрк. Л.: Оспорвам жалбата. Няма да соча нови доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

         СЪДЪТ СЧЕТЕ делото за изяснено от фактическа страна и 



О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО  

  Адв. В.: Моля да постановите решение, с което да отмените решението на СРС въз 

основа на незаконосъобразност и подробното изложение в касационната жалба със 

законните последици от това. При отмяната на решението, моля да отмените и 

процесното НП по изложената аргументация в жалбата, като обръщам внимание на 

съда, че не са разгледани важни доказателства по делото и те са повече от едно. Това е 

представената лична карта по възраженията по акта, това е представеното в открито 

заседание по делото доказателство, че тази лична карта е била своевременно 

представена на моя доверител  при оторизацията на лицето. Има и още едно важно 

доказателство, а именно писмо от Р.Турция, което визира личната карта, в която 

липсва един единствен реквизит и това е, че няма дата на валидност, тъй като е стар 

образец на лична карта на турския гражданин. В писмото изрично се посочва, че тези 

лични карти са валидни. Въззивният съд не е разгледал още едно посочено 

доказателство, а това е издаденото от самия наказващ орган предупреждение № 39 на 

стр. 82-83 от делото, където  самият административнонаказващ орган считам, че 

степента на обществена опасност е много по-ниска и съответно прекратява 

административнонаказателното производство. Считам, че същото следва да се 

приложи и по настоящия случай в предвид, че се касае за същото писмо. Моля да 

постановите решение, с което след като се съгласите с  възраженията за липса на 

разглеждане и анализ на доказателствата по делото и да отмените решението на СРС и 

да го върнете за разглеждане от друг състав на съда. Моля да отмените процесното 

НП със законните последици от това. Моля да ни присъдите разноски за двете 

инстанции. Прилагам списък и доказателства към него. Представям решение на ХІІ 

к.с по дело № 1871 по описа за 2024г. на АССГ, в което между същите страни е 

приложена маловажност. 

Юрк. Л.: Моля да оставите без уважение подадената касационна жалба като 

неоснователна и недоказан. Представям подробни съображения в писмени бележки. 

Безспорно е установено извършеното от касатора нарушение видно от събраните по 

делото доказателства. По отношение искането за прекратяване на АНП, в този 

конкретен случай считам, че закона е дал отговор, защо не може да се случи това. 

Претендирам разноски и моля да съобразите искането за разноски от страна на 

касатора с Решението на СЕС  по дело С-438/22г. 

Прокурорът: Считам, че касационната жалба е неоснователна и недоказана и моля да 

потвърдите решението на СРС. Не споделяме съображенията на касатора за 

маловажен случай в конкретния случай. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  10.53   часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 



 


